

那些注定会被铭记的上海房企将会发现,他们被人记忆的绝对不仅仅是因为他们的房子和财富,更多的是以和谐之名而被缅怀。

2007上海房企注定会被铭记。

而那些注定会被铭记的上海房企将会发现,他们被人记忆的绝对不仅仅是因为他们的房子和财富,更多的是以和谐之名而被想念。

和谐房企乃至和谐社会的愿景,也许在很多人的眉心还是一条曲线,但是不管路径是如何曲折迂回,通向和谐之境是我们所有人的祈愿;不管上海房企未来的历史标注如何,他们在海上乃至全国未来发展的相当长的时期内将仍然受到范式的影响,这是确定无疑的。

而和谐房企的要义,除了房价,理应还包括自然契合、人文氛围、可持续发展和节能环保的“绿色生活方式”。我们清晰看到,以和谐之名的房地产市场竞逐,上海房企已然浩大上路。

把楼盘变成花园

这里是上海市青浦区一个古老的地段。随着盛高地产朱家角项目的开启,这片有着古风古韵的小镇,又平添了许多和谐的色彩。

为了达到和周边民居高度的契合,盛高地产朱家角的东方庭院项目,特别地采用黑、白、灰三色作为建筑主色,给这个古典的小镇涂抹上了一层浓重的色彩。而尤其令人叫绝的是,东方庭院的这个项目设计者,为了有效规避业主在接收房子时和宣传产品之间正常的心理落差,鹏欣集团在上海率先提出了“和谐交房”的倡议,并整合出一套行之有效的方法。此举极大地弥合了开发商和业主之间的矛盾罅隙。

在保障业主的安全和便利方面,上海兴申房产君御豪庭项目引进德国家庭防盗报警系统及紧急呼叫按钮,业主住宅的主卧室内安装紧急按钮,一旦遇到突发事件(如心脏病、警情)只需按红色按钮,报警信息就会马上传到主控中心的管理机上。星湖地产更是

河道景观资源规划了15米沿河景观大道。整个项目容积率仅为0.9,绿化率高达46%。

万科、绿城、中海、招商、沿海地产、深长城、九城置业、富力桃源、三湘四季花城……这份可以罗列成百科全书式的名字里,每家上海房企都可以在和谐地图的坐标里找到自己的位置。

和谐房企乃至和谐社会的愿景,也许在很多人的眉心还是一条曲线,但是不管路径是如何曲折迂回,通向和谐之境是我们所有人的祈愿;不管上海房企未来的历史标注如何,他们在海上乃至全国未来发展的相当长的时期内将仍然受到范式的影响,这是确定无疑的。

而和谐房企的要义,除了房价,理应还包括自然契合、人文氛围、可持续发展和节能环保的“绿色生活方式”。我们清晰看到,以和谐之名的房地产市场竞逐,上海房企已然浩大上路。

把楼盘变成花园

这里是上海市青浦区一个古老的地段。随着盛高地产朱家角项目的开启,这片有着古风古韵的小镇,又平添了许多和谐的色彩。

为了达到和周边民居高度的契合,盛高地产朱家角的东方庭院项目,特别地采用黑、白、灰三色作为建筑主色,给这个古典的小镇涂抹上了一层浓重的色彩。而尤其令人叫绝的是,东方庭院的这个项目设计者,为了有效规避业主在接收房子时和宣传产品之间正常的心理落差,鹏欣集团在上海率先提出了“和谐交房”的倡议,并整合出一套行之有效的方法。此举极大地弥合了开发商和业主之间的矛盾罅隙。

在保障业主的安全和便利方面,上海兴申房产君御豪庭项目引进德国家庭防盗报警系统及紧急呼叫按钮,业主住宅的主卧室内安装紧急按钮,一旦遇到突发事件(如心脏病、警情)只需按红色按钮,报警信息就会马上传到主控中心的管理机上。星湖地产更是

在生活细节展示自己的人性化思维:他们在卫生间淋浴的地方特意增加了一块搁脚板,以方便业主洗澡,很受客户赞赏。

我们无意拔高上海房企在和谐社会图景构建中的作用,相对于“民主法治、公平正义、诚信友爱、充满活力、安定有序、人与自然和谐相处”的宏大和谐理论体系,这种花花草草、零零碎碎、运动歌舞的理解和践行无疑还失之于肤浅和琐碎;但是,我们也无法去漠视和忽略上海房企在和谐之境探索中所迈出的每一步;远非终点,但始终在缩短着和终点的距离。仅凭这一点,上海房企就应该赢得足够的掌声。

“靠山吃山,靠水吃水”。除了河水湖泊海漕“水”系文章,开发商还大做绿色创意设计。中大虹桥的九里德田项目,一反很多开发商种树以绿为主的常态,小区内选择的树种直径都有三四十公分;保留了百余棵原生生态大树,利用自然河道相称布景,并充分利

城市,让生活更美好

【开发商】经纬集团

【关键词解读】当生态与地产融为一体,生活变得清新自然。



顾女士对购买的经纬城市绿洲的房子赞不绝口。

把生活变成节日

如果仅仅是集中和具化在其产品服务链条的上端,上海房企的和谐实践无疑会失之于短见和单薄。所幸的是,上海房企已经悄悄地将和谐化的努力延伸到更宽广遥远的区域。这种延伸一下子让上海房企和谐化的努力平添了许多严肃和厚重。

今年初,合生创展就在上海音乐厅成功举办了“一曲难忘”世界经典名曲交响音乐会”,《天鹅湖》、《匈牙利舞曲》、《维也纳森林的故事》、《蓝色多瑙河圆舞曲》等世界名曲,让前来联欢的千名业主仿佛过了每一天的盛典。而奥园也和搜房网开展了小区运动会,让很多不认识的邻居因运动会而变成了朋友;在他们别出心裁组织开展的健康生活节、邻里节、植树节、老年节、儿童节等楼盘联谊活动中,昔日的孤岛没有买到房子的客户也被专车送回市区。这样人性化的服务为三湘四季花城的品牌再度注入了人性化的因子。

而为了有效规避业主在接收房子时和宣传产品之间正常的心理落差,鹏欣集团在上海率先提出了“和谐交房”的倡议,并整合出一套行之有效的方法。此举极大地弥合了开发商和业主之间的矛盾罅隙。

在保障业主的安全和便利方面,上海兴申房产君御豪庭项目引进德国家庭防盗报警系统及紧急呼叫按钮,业主住宅的主卧室内安装紧急按钮,一旦遇到突发事件(如心脏病、警情)只需按红色按钮,报警信息就会马上传到主控中心的管理机上。星湖地产更是

转变运营模式 关注和谐发展

【开发商】中房置业

【关键词解读】尊重土地、善待土地。



中房置业开发的中房金谊河畔受到了市场的认可。

把楼盘变成花园

打造都市田园 营造新鲜生活

【开发商】中大集团

【关键词解读】绿色生态创造和谐家园。



中大·九里德的景观主题为“都市·田园映像”。

高端住宅引人青睐

【开发商】上海兴申

【关键词解读】传统,商业,人居,在这里和谐共生。



君御豪庭引起了高端物业市场的关注。

力推和谐宜居地产

【开发商】盛高置地

【关键词解读】和谐地产,宜居典范。



盛高对东方庭院“临水而居”的打造成了宜居典范。

立足华东作上游市场

【开发商】意邦国际

【关键词解读】顺应市场,心怀客户,乃是王道。



意邦国际让经销商尽情打造自己独特的体验式卖场。

用心营造人与自然的和谐环境

【开发商】旭辉集团

【关键词解读】用心构筑生活,人与自然和谐相处。



旭辉依云湾获得了首届和谐中国人居创新大奖。

构建和谐让利于民

【开发商】豪都房产

【关键词解读】不捂盘、不囤房,维护房地产市场正常秩序。



捷克住宅小区是展示捷克千年建筑风华的特色住宅小区。

在2007中国地产洛阳峰会上,由旭辉集团开发的地产新项目“旭辉·依云湾”荣获“首届和谐中国人居创新大奖——绿色宜居花园社区”称号,旭辉·依云湾项目是以法国浪漫风情小镇依云作为设计蓝本兴建的别墅社区。小区自然环境优美,天然水系贯穿小区西南面环抱,社区与400余公顷开放式公园相伴,社区内景观水系南高北低,结合湿地、浅滩、小溪等多种形式,形成大型的自然生态网。

依云湾项目的实施是旭辉集团切实履行和落实“用心构筑美好生活”品牌文化的真实写照。多年的实践经验加之不断地探索,在不同的区域矗立起了众多彰显旭辉品质的产品。完美地融合了天、地、人三者相契合的经典作品对改观当地城市环境做出了积极的贡献。遵循人本理念,旭辉集团将每一寸土地与当地根植文化、环境紧密结合,在协调自然、和谐自然、美化自然的前提,充分发掘和展现建筑魅力,营造人与自然的和谐环境。

上海豪都房地产开发经营有限公司积极响应上海市房地产行业协会7月5日发出的倡议书,自觉维护本市房地产市场的正常秩序,不囤积房源,不捂盘惜售,不哄抬房价。由于上海豪都房地产坚决抵制各种形式的炒楼行为,赢得了市场,赢得了客户。上海豪都房地产开发经营有限公司落户本市已有15年,开发建设的“上海捷克住宅小区”是展示捷克千年建筑风华的特色住宅小区,由捷克共和国四十余位建筑设计专家规划设计。小区注重生态、绿色和环保,寻求自然、建筑和人三者之间的和谐统一,在本市乃至华东地区享有很高的知名度和影响力。

该公司在筹备和实施销售过程中,谢绝了十多家基金组织、海外上市公司等的整体收购、包销经营、投资收租等建议和合作意向,实实在在地让利于民。同时恪守诚信和公平、公正交易原则,实行房源、价格、销售情况等相关信息公开、透明。